



Международные санкции в отношении РФ могут в скором времени быть сняты. Такое заявление в эфире телеканала "Россия 24" сделал министр иностранных дел Саудовской Аравии Адель аль-Джубейр.

"Думаем, что можно договориться в международном сообществе о снятии санкций. Я считаю, что это скоро должно произойти", - сказал он эфире "Россия 24".

Министр в России сопровождает короля Сальмана бен Абдель Азиза Аль Сауда. Делегация Саудовской Аравии прибыла в Москву с государственным визитом 4 октября по приглашению российского президента Владимира Путина. Он завершится 8 октября.